
〇令和6年度放課後児童クラブの利用者の保護者アンケートの調査結果について

令和6年度 n=702

令和5年度 n=520

(概況)

　いずれの項目も「あてはまる」「ややあてはまる」が9割前後と高い水準にある。

　問２「子どもの登所意思」、問４「生活習慣が身につく保育」、問10「相談のしやすさ」がわずかに

　前年度を下回った。

72.8%

72.3%

57.7%

59.8%

90.9%

91.3%

51.4%

51.9%

56.8%

58.8%

66.4%

63.7%

45.0%

42.9%

59.7%

60.8%

53.4%

52.5%

57.7%

59.2%

59.7%

59.6%

23.9%

24.6%

29.5%

28.3%

8.1%

7.5%

39.0%

41.3%

34.8%

33.7%

29.3%

31.9%

43.0%

45.2%

33.2%

32.7%

38.9%

39.0%

33.3%

32.9%

35.0%

35.8%

3.0%

2.9%

10.4%

9.4%

1.0%

1.2%

8.7%

6.0%

6.7%

6.9%

3.4%

3.8%

10.4%

10.8%

6.3%

5.2%

7.1%

7.9%

6.8%

6.9%

4.6%

3.8%

0.3%

0.2%

2.4%

2.5%

0.0%

0.0%

0.9%

0.8%

1.7%

0.6%

0.9%

0.6%

1.6%

1.2%

0.9%

1.3%

0.6%

0.6%

2.1%

1.0%

0.7%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和6年度

令和5年度

令和6年度

令和5年度

令和6年度

令和5年度

令和6年度

令和5年度

令和6年度

令和5年度

令和6年度

令和5年度

令和6年度

令和5年度

令和6年度

令和5年度

令和6年度

令和5年度

令和6年度

令和5年度

令和6年度

令和5年度

問
1

問
2

問
3

問
4

問
5

問
6

問
7

問
8

問
9

問
1
0

問
1
1

あてはまる ややあてはまる ややあてはまらない あてはまらない

問１１．子どもや保護者の人権が守られるための取組がされている

問１０．保護者が支援員に対して、相談しやすい雰囲気がある

問９．子どものケガや事故を防ぐために安全面に配慮されている

問８．子どもの状態を考慮して、おやつの内容や出し方に工夫がある

問７．子どもがクラブ内で自分の気持ちや意見を伝えられる

問６．子どもが友達や支援員等と関係を作り出せている

問５．子どもの発達状況や養育環境に理解があると感じる

問４．日常生活に必要な生活習慣が身につくような保育が行われている

問３．クラブとお互いに子どもの出欠席について連絡を取っている

問２．子ども自身がクラブに進んで通っている

問１．子どもが生活の場として安心して楽しく過ごせる


